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I UVOD 

 
 

Preduzetništvo kao naučna disciplina na prostorima Srbije i Crne Gore nije egzistirala 
do devedesetih godina prošlog veka nakon čega počinje njegova sva šira primena. To je 
period kada počinje i proces tranzicije. 

Preduzetništvo se ne može ni zamisliti bez inovativnosti, jer je ono osnova za 
realizaciju rentabilnih proizvodnih ili uslužnih poslovnih aktivnosti. Ciljevi koje je preduzeće 
postavilo svojom poslovnom politikom, realizuju se na tržištu kroz neprekidnu borbu sa sve 
rastućom konkurencijom. 

Osnovni rezultat procesa  organizovanja jeste formiranje organizacione strukture. 
Poseban znacaj treba dati finansiranju poslovne aktivnosti preduzeća, koje možemo podeliti 
na dva osnovna pojavna oblika. Prvi kada se preduzeće finansira iz sopstvenih unutrašnjih 
izvora i drugi kada se finansira iz pozajmljenih  (tudjih) eksternih izvora. 
  Jedan od veoma značajnih resursa bez kojeg se poslovanje današnjih preduzeća ne 
mogu zamisliti, jesu informacije. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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